

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

г. Куйбышев

7 3 Июнь 1984

- 0000

АДРЕС ГАСТРОЛЕЙ — СОЧИ

Маршрут летних гастролей Куйбышевского академического театра оперы и балета — Сочи и Краснодар. Театр едет по нему уже второй раз — впервые он побывал в этих городах восемь лет назад.

Сочинские гастроли сейчас в самом разгаре — начались они 1 июня оперой Н. Римского-Корсакова «Царская невеста». Всего же в гастрольной афише те-

атра девятнадцать названий, это лучшие спектакли репертуара, русская и зарубежная классика, в том числе и последняя работа — комическая опера Т. Хренникова «Доротея». Кстати, этим спектаклем театр включился в большой фестиваль советской музыки «Мир

планете», который открылся в Сочи 10 июня. Кроме «Доротеи» в афише фестиваля три балета — «Гусарская баллада» Т. Хренникова и «Ангара» и «Помните» А. Эшпая. Сам факт участия нашего театра в этом фестивале — своего рода признание его заслуг в пропаганде со-

ветского музыкального искусства. Среди его участников — крупнейшие коллективы страны, ведущие советские композиторы и солисты. Пройдет две недели, и, завершив гастроли в Сочи, театр переедет в Краснодар — здесь он пробудет весь июль.

Н. МИХАЙЛОВ.